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На основу члана 3. став 1. тачка 10, члана 5. став 1. Закона о комуналним делатностима („Сл. гласник РС“, бр.

88/2011 и 104/2016 и 95/2018), члана 52. став 1. и став 3. Закона о путевима („Сл. гласник PC“, 6p. 41/2018 и 95/2018), члана 4. и члана 39. Закона о прекршајима („Службени гласник РС“, бр. 65/2013, 13/2016, 98/2016 – одлука УС, 91/2019 и 91/2019 – др. закон), члана 32. став 1. тачка 6. Закона о локалној самоуправи („Сл. гласник РС“, бр. 129/2007, 83/2014

- др. закон, 101/2016 - др. закон и 47/2018) и члана 40. став 1. тачка 6. Статута општине Пландиште („Сл. лист Општине

Пландиште“, бр. 30/2018), Скупштина општине Пландиште на седници одржаној дана 18.12.2020. године донела је

О Д Л У К У
О ОДРЖАВАЊУ УЛИЦА, ПУТЕВА И ДРУГИХ ЈАВНИХ ПОВРШИНА У ЗИМСКОМ ПЕРИОДУ
I ОСНОВНЕ ОДРЕДБЕ


Члан 1.
Овом Одлуком прописује се начин и услови одржавањe улица, општинских и некатегорисаних путева, тротоара и других јавних површина у зимском периоду, које служе за одвијање јавног саобраћаја, возила и пешака у насељеном месту Пландиште и осталим насељеним местима на територији општине Пландиште.

Члан 2.
Одржавање улица, општинских и некатегорисаних путева, тротоара и других јавних површина у зимском периоду, које служе за одвијање јавног саобраћаја, возила и пешака, обухвата нарочито следеће послове:

    чишћење и уклањање снега и леда са јавних површина,

    посипање јавних површина одговарајућим средствима, ради спречавања стварања поледице и клизавих места,

    скидање залеђених леденица са крова,

    одржавање саобраћајне сигнализације у исправном и чистом стању,

    скидање блата и других наноса са јавних површина који угрожавају безбедно кретање пешака и возила,

    одржавање канализације и водовода у функционалном стању, ради спречавања скупљања сувишне воде,


организовање   рада   и   дежурстава, потребних средстава механизације и радника, који својом мобилношћу обезбеђују сталну употребљивост површина из члана 1. ове Одлуке.

Члан 3.
Послове на одржавању јавних површина у зимском периоду из члана 2. ове Одлуке обављаће:

1.

Јавно  предузеће,  привредно  друштво,  предузетник  или  други  привредни  субјект  који  је регистрован за обављање ових услуга или коме су ти послови поверени (у даљем тексту: вршилац комуналне делатности).

2.     Предузећа и друга правна лица, предузетници, закупци и грађани.

Члан 4.
За извршење послова на одржавању јавних површина у зимском периоду из члана 2. ове Одлуке, потребна финансијска и друга средства се обезбеђују из буџета Општине Пландиште.

Остала предузећа, друга правна лица, предузетници, закупци и грађани, за послове

одржавања јавних површина у зимском периоду испред и око својих објеката које користе, обезбеђују средства самостално.

Члан 5.
Штаб за ванредне ситуације Општине Пландиште најкасније до 30. септембра текуће године формира Стручно – оперативни тим зимске службе за организовање, извршење и контролу зимског одржавања објеката и јавних површина за наредни зимски период.

Стручно – оперативни тим зимске службе из става 1.овог члана формира се од представника Општинске управе општине Пландиште надлежних за послове инспекције, саобраћајне и комуналне инфраструктуре.

Надлежност Стручно – оперативног тима зимске службе састоји се у:

1.  Кординацији извршавања послова на зимском одржавању објеката и јавних површина,

2.  Надзору и

3.  Давању предлога Председнику за предузимање одговарајућих ванредних мера за одржавање јавних површина у зимском периоду.

Члан 6.
Оператвивни план рада зимске службе садржи:

1.
списак  објеката  и  површина  са  потребним  задацима,  на  којима  се  организује  одржавање  у зимском периоду у којем се посебно истичу објекти и јавне површине који се одржавају у приоритету,

2.    број и назив средстава механизације која се користе за послове одржавања у зимском периоду,

3.    број  радника  са  списком  који  су предвиђени за дежурство по сменама у нормалним условима

рада,

4.    број и списак механизације која ће се ангажовати у тежим временским условима,

5.    адресу седишта дежурства зимске службе, број телефона, име одговорног лица за руковођење

пословима зимске службе и његовог заменика,

6.    преглед потребних количина и других материјала за посипање са назначењем места њиховог

депоновања и

7.    степен приправности

Оперативни план рада зимске службе из претходног става доноси се сваке календарске године до 31.
октобра.

службе.




Оперативни план рада зимске службе доноси Председник на предлог Стручно – оперативног тима зимске

Члан 7.
У извршавању послова зимске службе приоритет имају главни путеви и улице у свим насељеним местима на територији општине Пландиште и прилазни путеви  до здравствених установа, предшколских установа, школа, аутобуских стајалишта, пијачних колско-пешачких пролаза и око пијачних објеката, као и гробља.

Објекти и површине из претходног става морају увек бити у стању проходности и употребљивости за намену којој служе.

Члан 8.
Јавно предузеће, привредно друштво, предузетник или други привредни субјект коме буду поверени послови на одржавању јавних површина у зимском периоду у сарадњи са надлежним органом Општинске управе општине Пландиште организује дежурство одговорних лица која предузимају мере ради обезбеђења нормалног одвијања саобраћаја, а у складу са усвојеним Оперативним планом рада зимске службе.

На месту дежурства обавезно је вођење евиденције о присутности руководиоца, радника, исправности средстава механизације, временским приликама, стању јавних површина, пословима који се извршавају у току смене и другим подацима битним за рад зимске службе.

Члан 9.
Одржавање путева и улица и других јавних површина у зимском периоду почиње 15. Новембра, а завршава се 31. Марта наредне године.

Ако то захтевају временске прилике, по налогу Председника, а на основу предлога Стручно – оперативног тима зимске службе, послови одржавања у зимском периоду могу се продужити, односно одредити да почну раније.

Члан 10.
Надзор над одржавањем јавних површина и саобраћајница у зимском периоду врши надлежни орган

Општинске управе општине Пландиште, надлежан за послове инспекције, саобраћајне и комуналне инфраструктуре.

Јавно предузеће, привредно друштво, предузетник или други привредни субјект коме буду поверени послови на одржавању јавних површина у зимском периоду доставља Стручно – оперативном тиму зимске службе најкасније до

15. Октобра свој План ангажовања зимске службе са расположивом механизацијом и људством.

Члан 11.
За случај да временске прилике захтевају већа ангажовања средстава механизације и радника него што је предвиђено Планом ангажовања зимске службе, односно ако временски услови имају карактер елементарне непогоде, Председник на предлог Стручно – оперативног тима зимске службе усваја ванредне мере појачаног рада зимске службе.

Председник на предлог Стручно – оперативног тима зимске службе утврђује период рада и ангажовања зимске службе за случај ванредних прилика.

Члан 12.
Предузећа, друга правна лица, предузетници, закупци и грађани дужни су да редовно очисте снег испред и око својих објеката које користе, односно да јавне површине које користе посипају сољу или другим материјалом у случају поледице као и да скидају залеђене леденице са кровова.

Члан 13.
Предузећа која управљају пијацама и паркинзима дужна су да редовно чисте снег са тротоара, испред и око својих објеката и да тротоар посипају одговарајућим материјалом у случају поледице, као и да уклоне залеђене леденице са олука и црепа, због безбедности места на којима је концентрација већег броја људи.

II КАЗНЕНЕ ОДРЕДБЕ


Члан 14.
Новчаном казном у износу од 5.000,00 динара казниће се физичко лице ако:

1.
Не очисти снег са прилазних путева и стаза и исте не посипа одговарајућим материјалом у случају поледице ( члан.12 ове Одлуке)

Члан 15.
Новчаном казном у износу од 50.000,00 динара казниће се предузеће, друго правно лице предузетник и закупци за прекршај ако:

1.
Не очисти снег са прилазних путева и стаза и исте не посипа одговарајућим материјалом у случају поледице ( члан.12 ове Одлуке)

2.
За прекршај из става 1. овог члана казниће се одговорно лице у предузећу или другом правном лицу новчаном казном у износу од 5.000,00 динара.

Члан 16.
Новчаном   казном   у   износу   од 250.000,00 динара казниће се Јавно предузеће, привредно друштво, предузетник или други привредни субјект коме буду поверени послови на одржавању јавних површина у зимском периоду ако:
1.  не организује непрекидно дежурство одговорних лица  за  предузимање  мера ради     обезбеђења нормалног  одвијања саобраћаја (Члан 8. став 1.),

2. на месту дежурства не обезбеди вођење одговарајуће евиденције са свим елементима  потребним  за

рад  зимске службе (Члан 8. став 2.),

3. не врши послове из члана 2. ове Одлуке и ван времена одређеног чланом 9. Став 1. ове Одлуке кад то временске прилике налажу (Члан 9. став 2.),

4. не достави најкасније до 15. октобра Стручно – оперативном тиму зимске службе свој План ангажовања зимске службе (Члан 10. став 2.),

За прекршаје из претходних ставова овог члана казниће се одговорно лице у Јавном предузећу, привредном друштву, предузетник или други привредни субјект коме буду поверени послови на одржавању јавних површина у зимском периоду новчаном казном у износу од 50.000,00 динара.

Члан 17.
За  прекршаје  наведене  у  члану  14., члану 15., и члану 16. прекршајне пријаве надлежном суду  за прекршаје  подноси комунална инспекција.
III ПРЕЛАЗНЕ И ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ


Члан 18.
Надзор  над  спровођењем  одредаба ове Одлуке врши надлежни орган Општинске управе општине

Пландиште.

Члан 19.
Ова Одлука ступа даном доношења и има се објавити у „Службеном листу општине Пландиште“.
РЕПУБЛИКА СРБИЈА

АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА ОПШТИНА ПЛАНДИШТЕ

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ
Број: 344-113/2020-I Датум: 18.12.2020. године П Л А Н Д И Ш Т Е



ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ
Горан Доневски, дипл. економиста, с.р.
















